

ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА!

Ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам, служащим, колхозникам и колхозницам, ко всем трудящимся Горьковской области

Дорогие товарищи! Третий месяц наша героическая Красная Армия на огромном фронте от Ледовитого океана до Черного моря ведет мужественную борьбу с озверевшими бандами германского фашизма. Наши братья, сыновья и отцы с величайшим мужеством отстаивают каждую пядь родной земли, с беззаветным героизмом борются за честь и свободу советского народа.

Гитлер и его орда мечтали «молниеносным ударом» разгромить нашу Красную Армию, уничтожить завоевания Великой Октябрьской социалистической революции, накинуть мертвую петлю рабства на свободный советский народ. Провалившись со своим планом «молниеносной» войны, потеряв миллионы своих солдат, кровавая собака Гитлер гонит новые полчища фашистских людоедов на борьбу с советским народом.

Позорную смерть, бесславную гибель найдут на полях сражения проклятые фашистские изверги, посягнувшие на нашу любимую родину. Кровь за кровь и смерть за смерть! — Так ответ советского народа. С каждым днем растет и крепнет наш отпор врагу.

Борьба будет длительной и ожесточенной. Враг будет разбит, победа будет за нами!

Наша Красная Армия спокойно и уверенно встречает зиму, ибо она знает, что советская страна обеспечит ее всем необходимым, о ней заботятся наше правительство и наша партия. Весь советский народ единодушен в своем стремлении помочь Красной Армии быстрее расправиться с фашистскими извергами. Советские патриоты уже начали сбор и изготовление теплых вещей для Красной Армии.

Мы, рабочие и служащие автозавода имени Молотова, понимая всю важность и необходи-

мость этого ценного начинания, решили как можно шире организовать сбор теплых вещей и пошивку белья для мужественных защитников нашего отечества. Полушубки, валенки, фуфайки, ватные брюки, рукавицы, шерстяные перчатки, варежки, шапки, ушанки, куртки, белье, все это пригодится нашим родным бойцам, все это у нас найдется и все это мы можем сделать своими силами.

Мы обращаемся ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам, служащим, домохозяйкам, ко всем колхозникам и колхозницам Горьковской области с призывом принять вместе с нами активное участие в обеспечении Красной Армии всем необходимым для ведения войны в зимних условиях.

В каждой семье найдется теплая вещь, которая может быть полезна бойцу. Сдавайте ее в фонд Красной Армии!

В каждой колхозной семье найдется овчина, шерсть, пряжа. Из этого можно изготовить теплую вещь для красноармейца.

Женщины и девушки! Организуйте в каждом доме вязку варежек, перчаток, фуфаяк, пошивку белья и других вещей, нужных бойцам Красной Армии.

Во всех городах и селах создадим пошивочные мастерские для изготовления зимней одежды!

Окружим горячей любовью, материнской заботой каждого бойца Красной Армии!

Обеспечим Красную Армию всем необходимым!

Все для фронта, все для победы над врагом!

(Принято на цеховых собраниях рабочих, работниц, служащих и инженерно-технических работников автозавода имени Молотова)

Комсомольско молодежный воскресник

ТРУДОДНИ—В ФОНД ОБОРОНЫ

7 сентября—в XXVII годовщину Международного Юношеского Дня—колхозники Паяфиловской сельхозартели имени Свердлова, Тулажского сельсовета, вместе с молодежью, организованно вышли на мюдовский воскресник. На уборке овса они работали с огромным воодушевлением. Свой заработок единодушно передали в фонд обороны страны, для победы над коварным врагом—германским фашизмом.

В. Чуприн.

Счетовод колхоза.

Воскресники в колхозах

Несмотря на ненастную погоду, в шести колхозах Михайловского сельсовета 7 сентября состоялись воскресники в честь Международного Юношеского Дня. Вместе с молодежью на жниво овса, молотбы и расстил льна вышли и пожилые колхозники. Все работали самоотверженно. В Шагинском колхозе «Красный пахарь» в этот день 15 колхозников на расстиле льна и жниве овса выработали 25 трудодней—по 1,70 трудодня каждый, в Устанском «Красная Заря» 15 человек выработали 20 трудодней, в Михайловском «Красный Октябрь» 10 человек—15 трудодней. Всего в воскреснике приняли участие около 80 человек, выработав 100 трудодней. Выработанные в этот день трудодни они с честью отдают в фонд обороны страны для разгрома германского фашизма.

Высокие образцы стахановского труда показали Ксения Фокеевна Гаузина (Устанский колхоз), вместо 120 снопов по норме она нажала 200, выработав 2,5 трудодня; Вера Кудряцева, муж которой на фронте бьет зарвавшихся гитлеровцев, сжала овса 0,14 га вместо 0,8 га по норме.

М. Богданова.

ОРГАНИЗУЕМ КРАСНЫЙ ОБОЗ

Большинство колхозов Ворошиловского сельсовета заканчивают жниво яровых культур. Одновременно с уборкой организованно идет обмолот хлебов. Молотилки во всех колхозах работают с раннего утра до ночи. Золотовский имени Ленина рожь с площади 75 га уже обмолотил. Сейчас молотят овес. На 60 пр. рожь обмолочена в Большо-

Кирилловском «Путь Сталина», Мало-Ворошиловском «Молотовский».

Все колхозы готовят для сдачи государству рожь, овес, льносемя. А завтра организуем красный обоз с тем, чтобы быстрее выполнить хлебопоставки и натуроплату за работу МТС.

К. Вершинин.

С небывалым подъемом

С небывалым трудовым подъемом работают нынче колхозники Ведвинской сельхозартели «Солнца полей». На уборку богатого урожая выходят с темна и работают до темна. Овес выжат на 75 процентов. Комсомолец Мячиков, работая на жатке, дает две нормы в день. Живет чисто, не допускал потерь. Не отстаёт от него и второй машинист тов. Кочуров.

Чтобы ускорить уборку и

меньше затратить трудодней жнивки овса в снопы не связываем, а сразу увозим на ток для обмолота.

Замечательно работают на жниве вручную девушки Анастасия Назарова, Татьяна Слепышева, Александра Кузнецова. Не уступая друг другу каждая уступает по 250 снопов (норма 150).

Мартынов.

Председатель колхоза

Наблюдает за лежкой льна

Мало-Климовский колхоз имени Кирова закончил жниво яровых культур. Колхозники переключились на скирдование овса и обмолот ржи.

Колхоз досрочно уплатил обязательные поставки ржи. Сегодня направил на сыпной пункт обоз с овсом.

В Ломовском колхозе «Ленинская Искра» в конце июля разостлано на стлеще около 4

тонн льнотресты из урожая прошлого года. Лёнотреста хорошо улежалась. На днях ее подняли со стлещ. После просушки в конусах будут сортировать по длине и цвету и сдавать для переработки льнозаводу.

В Мало-Климовском колхозе звеньевая Анна Вагина ежедневно наблюдает за лежкой льна.

М. Б.

По две тонны в день

Колхозники Тиховодовской сельхозартели имени Сталина стахановской работой на полях помогают Красной Армии громить фашистских извергов. Урожай с полей убирают в сжатые сроки и без потерь. Овес на площади 22 гектаров сжали в 6 дней. Колхозницы Соловьева, Ясникова, Воробьева и другие на жниве выполняли по полторы нормы. Вчера начали скирдование овса. Пшеница с 3 га уже заскирдо-

вана.

Полным ходом в колхозе идет молотбы. На току без перерыва работает молотилка. Машинист И. А. Малиновский ушел на защиту родины от германского фашизма. Его ушло заменил бригадир тов. Вершинин. В день намолачивают по две с лишним тонны зерна.

Огурцов.

Председатель Тулажского сельсовета.

МЫ ЭТОГО НЕ ЗАБУДЕМ

Каждый день приносит вести о новых и новых насилиях фашистских варваров над мирным населением районов, временно захваченных гитлеровскими войсками. Советские граждане, вырвавшиеся из фашистского ада, рассказывают о чудовищных злодеяниях гитлеровских людоедов. При этих известиях огонь священной ненависти загорается в сердце каждого советского патриота. И каждый, кому дорога ваша великая Родина, клянётся все силы отдать на борьбу с ненавистным врагом, жестоко отомстить за смерть и кровь наших людей!

Советский народ не будет знать покоя до тех пор, пока фашисты не расплатятся своей черной кровью за кровь наших людей.

Мы печатаем сегодня письма людей, видевших преступления гитлеровского двуногого зверя. Каждое слово, каждая строка зовут к отмщению. Смерть фашистским бандитам! Ни одному фашисту не дадим жить на земле!

1.

Я жила в Бресте. Убегая из горящего города, под жгущим фашистскими стервятниками, на окраине я увидела людей в форме наших пограничников. Радостно забилось сердце: свои! Но радость оказалась напрасной. Это были переодетые фашисты.

Я видела, как к фашисту в зеленой фуражке пограничника с плачем бежал маленький ребенок. Видно, он потерял свою мать и теперь хотел найти защиту у человека, одетого в форму советского бойца. Ребенок протягивал вперед ручки...

Что было дальше?

В одно мгновение полуголое тельце взметнулось на острие фашистского штыка. Слово наслаждаясь, изверг потрясал трупом ребенка над головой... В эту минуту я наглядно поняла, что такое фашизм.

Жена командира Зойко.

2.

Я была в городе Гродно. Как и это был замечательный, цветущий советский город! Фашисты превратили его в сплошные развалины. Всех евреев, не успевших уйти из города, фашисты расстреляли, зарезали, замучили. Гитлеровские бандиты организовали об-

лаву на девушек и молодых женщин, чтобы бесчеловечно издеваться над ними и мучить. 14 дней я пробыла в тылу врага, прошла десять захваченных фашистами сел, и всюду слышала раздирающий сердце плач детей, видела страдания женщин и стариков-белорусов.

После зверской расправы над евреями, над активистами, фашисты устраивали в каждом селе грабеж. Я видела всюду следы фашистских бесчинств.

Фашистский офицер решил отнять у белорусской крестьянки единственную телку. Женщина со слезами на глазах кинулась к офицеру и хотела что-то сказать. Палач со всей силой ударил крестьянку прикладом по спине и перебил ей позвоночник.

П. Е. Гнездилова.

3.

Увоеннопленного унтер-офицера среди награбленных вещей был обнаружен залитый кровью паспорт на имя 18-летней советской девушки Екатерины М. из селения П., расположенного в районе фронта. Допросом и проверкой на месте выявлена была жуткая картина кровавого произвола, кото-

рый творят немецкие фашисты на занятой ими территории.

Это было 21 июля. Ворвавшись в селение, бандиты разграбили имущество советских граждан и жестоко расправились с захваченными активистами. Затем началось поголовное истребление; дикая орава фашистов поглощала водку и вино, награбленные в местном кооперативе.

Ночью эта банда воров и убийц начала рыскать по деревне. В больнице они нашли Екатерину М., акушерку по специальности, оставшуюся в селе, чтобы ухаживать за тяжело больными. Унтер-офицер (т.т. что попал к нам в плен) и немецкий солдат схватили девушку и под предлогом проверки документов повели ее якобы в комендатуру. На опушке леса эти кровожадные псы в человеческом образе грубо надругались над советской девушкой. Она яростно защищалась, но борьба была неравной. Бандиты изнасиловали ее, а затем пристрелили, бросив труп здесь же, в лесу.

Батальонный комиссар М. ТОКАРЕВ.

4.

Уже много часов шел ожесточенный бой под местечком М. Тяжело раненых красноармейцев пришлось до эвакуации поместить в одном из домов небольшого хутора. Группа немецких солдат воровски пробралась на хутор и обнаружила дембе. Немцы прекрасно видели, кто здесь находится. Коричневые шакалы ворвались в дом и начали резать ножами всех раненых подряд. Многим они вбивали в рот, в глаза и уши обоймы с патронами.

Военврач ДЕРЯГИНА.

И. о. отв. редактора М. В. ЖИТЛУХИН.

Уренский загопункт Луговской промартели «Стахановец» ликвидируется. Граждане, имеющие на руках квитанции на сдачу шерсти, должны получить валяную обувь не позднее 17 сентября с. г. После указанного срока никакие претензии приниматься не будут.

Уполномоченный МЯСНИКОВ.

МЦ 22335. Урень, тип. газ. «К. И.». Тираж 3500 экз.